

МБОУ «Наурская СОШ №2»

Анализ работы НАРКОПОСТА за 2016-2017 учебный год

Цель работы НАРКОПОСТА – профилактическая работа по формированию у учащихся навыков здорового образа жизни и устойчивого нравственно-психологического неприятия злоупотребления психоактивных веществ.

В состав НАРКОПОСТА в 2016-2017 учебном году входили классные руководители , социальный педагог, медицинский работник, заместитель директора по ВР, школьный психолог.

Согласно плану, работа велась по следующим направлениям:

- учебная работа с учащимися,
- просветительская работа с родителями,
- профилактическая работа с «группой риска».

Реализовывая данные направления, члены НАРКОПОСТА провели следующие мероприятия: помимо организованных классными руководителями тематических классных часов по профилактике наркомании, токсикомании, алкоголизма и курения («Скажи НЕТ», «Составляющие здорового образа жизни», «Что мы знаем о наркомании?», «Что такое токсикомания», «Сам в ответе за свою жизнь») в школьной библиотеке проводились беседы по данной проблеме; были организованы игровые практикумы «Как избежать беды», в которых приняли участие ребята 5-11 классов; впервые в школе был проведён КВН по здоровью, целью которого стала пропаганда здорового образа жизни; в первом и втором полугодии были традиционно организованы мероприятия в рамках Месячника и Недели здоровья; в течение всего учебного года создавались условия для поддержания интереса учащихся к спорту (дети привлекались к участию в школьных и районных спортивно-оздоровительных мероприятиях); была организована работа школьной службы психологической помощи учащимся по преодолению стрессов, тревожности (консультации школьного психолога); социальным педагогом школы проведена большая профилактическая работа с детьми «группы риска» (изучены социально-бытовые условия семей данных учащихся, осуществлялся контроль досуга детей «группы риска», наложен контакт с родителями, проведены 4 заседания (сентябрь, октябрь, ноябрь, декабрь) Совета по профилактике с участием детей «группы риска»; раз в триместр менялось содержание уголка НАРКОПОСТА (традиционно в нём представлена информация о пагубности вредных привычек), в школьной

библиотеке в течение учебного года работала выставка научно-популярной литературы по направлению «Здоровье»(один из постоянных разделов «Что надо знать о ПАВ»); в целях ознакомления учащихся с негативными медицинскими, психологическими, социальными и морально-нравственными аспектами, связанными с наркоманией, в целях воспитания отрицательного отношения к наркотикам учителями информатики были проведены Интернет-уроки, в ходе которых подростки ознакомились с разделом «Имею право знать» на странице Интернет-сайта ФСКН России (охвачены учащиеся 8-11 классов); в целях ознакомления родителей с передовыми формами и методами воспитания трудных подростков вся информация раздела «Имею право знать», предназначенная для родителей, была размещена на стенде «Для вас, родители»; в целях профилактики безнадзорности и правонарушений в школе ведётся активное привлечение учащихся в кружки и секции, классными руководителями, социальным педагогом и заместителем директора по УВР в системе ведётся контроль непосещения школы учащимися.

Поскольку для работы были выбраны формы, которые интересны и привлекательны для целевых групп, проблем по указанному направлению не возникло. Одной из основных задач на следующий учебный год будет задача привлечения специалистов наркологического диспансера для организации профилактической работы с учащимися и их родителями.